

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 11-én (hétfő) 8.00 órai kezdettel tartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ambrus Tibor	polgármester
Balogh Balázs	alpolgármester
Gál Tamás	
Markó Péter	
Tislér Géza	
Varga József	képviselők
Dr. Szántód Anita	jegyző

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Simon Attiláné képviselő jelezte a távolmaradását. Jelen van 6 fő képviselő. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását javasolja. Kéri, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

216/2021. (X.11.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

1. A 210/2021. (IX.29.) ÖKT számú határozat visszavonásának ügye
2. Javaslat a Gazdasági Ágazgat átalakítására

1 napirend: 210/2021. (IX.29.) ÖKT számú határozat visszavonásának ügye

Ambrus Tibor polgármester: A 210/2021. (IX.29.) ÖKT számú határozat vissza vonásával kezdené a tárgyalást. Átadja a szót Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintézőnek.

Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintéző: Az előző testületi ülésen döntöttek a szóban forgó utcák kivitelezésének kiválasztásáról. Viszont figyelembe véve a jövő évi esetleges áremelkedéseket, nem biztos, hogy annyi lenne az ár, mint amennyi a határozatban szerepel. Viszont amennyiben a közbeszerzési értékhatárt átlépjük, akkor már a következő évi közbeszerzési szabályok vonatkoznának.

Balogh Balázs alpolgármester: Megkérdezi, hogy idén volt már, amivel össze kellett számítani? Amennyiben volt, akkor kérdezi, hogy mi volt az?

Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintéző: Igen, volt. Az Örkény sétány, Ifjúsági sétányon volt egy 17 MFt-os útfelújítási beruházása. Ha jövőre kerülne át, akkor jobban lehetne látni az árakat.

Balogh Balázs alpolgármester: Miért ne lehetne most elindítani a közbeszerzést? Hiszen a mostani ár olcsóbb lenne, mintha január 1-je után indítják el.

Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintéző: A korábbi határozatot mindenféleképpen vissza kellene vonni. Hogyha pedig közbeszerzési eljárás lesz, akkor újra kell mindent indítani, új szereplőkkel.

Balogh Balázs alpolgármester: Mennyibe kerül egy közbeszerzés lefolytatása?

Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintéző: 100 eFt-ról indul. Minden elektronikusan történik. A közbeszerzési szakértőnek és az eljárásnak is van díja.

Balogh Balázs alpolgármester: Javasolja, hogy január első hetében indítsanak egy beszerzést.
Ambrus Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

217/2021. (X.11.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 210/2021. (X.29.) ÖKT számú határozatát visszavonja. Az érintett útfelújításokra vonatkozó beszerzési eljárást 2022. év elején ismételten lefolytatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

2 napirend: Javaslat a Gazdasági Ágazat átalakítására

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Azért javasolja a Gazdasági Ágazat átszervezését, mert több lakossági észrevétel érkezett hozzá, hogy egy kicsit szebb legyen, tisztább legyen a település. Úgy gondolja, hogy a Gazdasági Ágazat átszervezésével, esetleg felvéve még embereket, akkor a település küllemén lehetne változtatni, hogy a csopakiak és nyaraló tulajdonosok is meg legyenek elégedve. Azt gondolja, hogy ezt ma a jelenlegi szervezeti formával nem lehet megoldani. Kéri, a Képviselőktől, hogy gondolkozzanak a Gazdasági Ágazat átszervezésével kapcsolatban, hogy még hatékonyabban tudjon működni.

Balogh Balázs alpolgármester: Minden szervezetre időnként ráfér egy frissítés és azt gondolja, hogy minden szervezetet át lehet alakítani. Teljesen jó a szándék, de szerinte ezt jobban meg kellene vizsgálni. Még adna időt, hogy ezt az átszervezést mikor, milyen idő intervallumban valósítsák meg. Szerinte korai lenne most döntést hozni ezzel kapcsolatban. Javasolja, hogy napolják el a napirendet és következő testületi ülésen döntsenek.

Varga József képviselő: Említette Polgármester úr plusz emberek felvételét is. Ezen is gondolkodni kell, hogy a településen vagy a környéken van-e olyan ember, aki tud tenni ehhez az elváráshoz.

Ambrus Tibor polgármester: Jelentkezők vannak. Kéri, hogy mindenki gondolja végig, hogy lehetne ezt az átszervezést megvalósítani és a következő testületi ülésen beszéljenek erről. Kéri, aki egyetért azzal, hogy napolják el a napirendet, és a következő testületi ülésen döntsenek a Gazdasági Ágazat átszervezésével kapcsolatban, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

218/2021. (X.11.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gazdasági ágazat átalakításának napirendi pontját elnapolja.


Dr. Szántód Anita jegyző: 3 bölcsődevezető pályázat érkezett. November 1-től szeretnénk alkalmazni a vezetőt, akinek a szakmai programmal együtt a kinevezési javaslatát tárgyalni kell a Testületnek, ezért szükséges lesz majd egy rendkívüli ülést tartani. Dajka és kisgyermeknevelő pályázat is érkezett elég sok, tud majd választani a vezető ezek személyéről is.

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és 8.45 órakor a rendkívüli Képviselő-testület ülését bezárja.

K.m.f.



**Ambrus Tibor
polgármester**



**Dr. Szántód Anita
jegyző**